



## 翔龙集团26周年年会盛典暨2023年

# 有一种欢乐,叫翔龙年会

## ——大同翔龙集团2024年会盛典侧记

本报记者 贺英



2024年1月1日,翔龙集团26周年年会盛典暨2023年度表彰大会举行。一场品位高雅、欢乐祥和、精彩纷呈的文化盛宴,让龙园备受业界瞩目,又一次成了“别人家的小区”。

翔龙年会,既是庆祝公司成立26周年的盛典,又是龙园物业与业主欢聚一堂进行才艺比拼、大展身手的舞台;既是总结过去、表彰先进的时刻,又是鼓舞士气、砥砺奋进的时刻。而这场年会更是让业界看到翔龙文化建设取得的令人瞩目的成绩。



### 26年不懈努力打造龙园品牌

翔龙集团从1998年注册成立,至今已走过26年不凡之路。从最早的云店公路公司发展到今天以房地产开发为主业,涵盖物业管理、大健康产业等多元化业态。集团秉承“舍得、用心、诚信”的企业理念,开创大同房地产行业多项先河,并成为拥有多项国家级荣誉的城市品牌企业,更以5个龙园树立了大同品质地产

的标杆。

2021年,上水湾·龙园首创以居、养、医、护、康、乐、学全配套的全龄化康养社区。2023年,翔龙地产用18个月有效工期完成建设任务,完美交付,为龙园系列品牌再添辉煌一笔。在全国房地产市场遇冷的情况下,龙园品质不但不降,反而在选材做工上更上一层楼,以不折不扣的建筑品质如期交房。不管是新水湾·龙园还是上水湾·龙园,业主验房满意度100%。特别是上水湾·龙园销售依然火热,依靠品质与物业服务赢得了业主和业界的高度认可。

### 5大龙园展现社区文化风景线

在年会盛典上,翔龙艺术团和龙园业主以歌舞、小品、情景剧、朗诵、三句半、快板等文艺形式为观众带来一场别开生面的文化盛宴,而这些节目全部是他们自编、自导、自演,艺术水平不亚于专业团队。翔龙集团扎实深耕着龙园文化这片乐土,为龙园业主打造了一

个文化品位高、活动丰富多彩、艺术水平一流的家园,才有这绽放的艺术之花、欢乐之花。

“大文化,大健康,大美龙园”,是翔龙物业提升业主的幸福感的核心要素。龙园大讲堂、龙园老年大学、翔龙艺术团、龙园文化艺术节等丰富多彩的文化活动充分让业主享受幸福快乐生活的同时,不断提升了居住品质。据悉,2023年翔龙集团不仅以14场精彩纷呈的文艺演出为龙园业主举办了艺术节,更承办了大同有史以来规模最大、阵容最强的“悦动金秋、唱响大同”歌咏展演,活动引发热烈反响,受到业内人士、各界人士高度评价。也在这一年,翔龙艺术团获得了省运会广场舞两个项目的一等奖,斩获了全国健身操舞类一等奖等诸多大奖。

“有一种欢乐,叫翔龙年会;有一种幸福,叫住在龙园!”龙园业主用深情的演唱表达内心的感受。龙园文化,已是城市社区文化建设的一道靓丽风景线。



## 云泉物业唐河尚府站 新年联欢会别样精彩

为增强团队凝聚力,营造良好的节日喜庆氛围,元旦佳节,云泉物业灵丘唐河尚府站举办了2024年新年联欢会。联欢会上,物业员工们倾情演绎,歌声动听,舞姿优美,相声搞笑,精彩纷呈的节目让大家在欢声笑语中迎接新年的到来,同时也为新的一年充电蓄力,为打造美好幸福小区努力。

文信 摄

## 凤台晓月·壹号院 精工匠筑藏品级合院

一院一生活,一景一天地。如今,庭院生活走进都市居住圈,受到置业者的青睐。凤台晓月·壹号院,精工匠筑,为大同呈现一座“古城里的中国合院”。

古城凤台晓月·壹号院项目是大同市古城重点建设项目,集商业、文旅、住宅于一体,以大同古城文化为底蕴,以明清院落为主要建筑主体,展现大同古城文化旅游和历史风貌,为古城西北隅打开招商引资之路。开发企业大同钱江置业历时3年,精工细作,打造古城乾位,云中胜景之的国粹合院。

古城凤台晓月·壹号院建筑面积约10万平方米,容积率为1.19。在这片有着美丽传说和历史

底蕴的地块上,仅规划建设100栋纯中式合院产品。70年纯住宅的合院更是独一无二的珍稀品。项目在古“云中八景”之一——“凤台晓月”原址建宅,提取苏式园林造景特长和平城历史文化元素,将“凤台晓月”主题融入四季风景之中,完美融汇传统语序与时代审美。户型多样的中式合院,建筑面积为200~1400平方米,整体风格以灰色为基调,用灰砖、灰瓦、灰色的外立面勾勒出明清风格的建筑特点。整体院落兼具多种功能,凸显宜居、宜商、宜传承的特点,营造古城繁荣雅致的生活。凤台晓月·壹号院,以国粹传世合院带来不同以往的人居体验。

(广告信息)



## 悦家物业 与业主喜迎新年共叙美好



为了提升物业服务质量和加强与业主之间的沟通交流,及时了解业主所需,营造和谐美好的居住环境,日前,悦家物业13个项目分公司纷纷开展以“喜迎新年庆元旦,共叙情谊开新篇”为主题的系列座谈会。

座谈会上,悦家物业为业主送上节日祝福,向业主代表进行了2023年物业工作汇报及2024年工作展望,进一步了解业主心声,更好地为业主服务。各项目业主代表们在热烈和谐的气氛中畅所欲言,充分肯定物业的工作

座谈会始终在快乐和谐的氛围中进行,各园区的业主、物业工作人员还进行了精彩的歌舞表演。

(田志新)

## 文瀛御湖湾 返乡置业优选湖居



随着春节的临近,返乡置业季开启。回家乡买房,不仅仅是对家的眷恋,更有让幸福不再漂泊的美好愿景。湖畔美宅——文瀛御湖湾,实景现房,将理想的美好湖居生活变为现实。

如今,购房者越来越重视住宅周边生态环境以及社区景观,临湖楼盘和配套更完善的小区往往更符合返乡置业者的诉求。文瀛御湖湾位于文瀛湖南岸、御东恒安街与柳莺路交会处。项目周边交通便利,综合了生活与商贸的多重因素,享湖畔的生态环境,又延伸了南环路万达、方特的

(广告信息)

## 铂悦商业中心 为区域带来全新活力



近年来,御东区域发展迅速,地标建筑如雨后春笋般拔地而起,如今,作为大同政务CBD的御东将再添一处地标公建——铂悦商业中心,为区域发展带来全新活力。

铂悦商业中心作为铂悦城复合形态的一部分,将打造星级奢华酒店、5A甲级写字楼、城市会客厅、户外婚礼草坪、会议中心、活力商业等公建场所。铂悦商业中心位于大同城市封面要地,汇聚

(广告信息)